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Numero massimo 
di caratteri digitabili

2Pari opportunità 1

Indicare se è prevista l'eventuale presenza di organismi per la parità e le pari opportunità in fase di 
progettazione, selezione dei partecipanti, realizzazione dell'operazione. (Opzione SI/NO)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

2Pari opportunità 2

Indicare se è previsto di attivare modalità, anche di tipo organizzativo, atte a rendere flessibili e 
adattabili gli orari di realizzazione dell'operazione, finalizzati ad assicurare pari opportunità di 
accesso. (Opzione SI/NO)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

2Competenze Digitali

Indicare se il prototipo  sviluppa competenze digitali (NO - FORMAZIONE NON GENERALISTA 
NON INCLUSIVA DI COMPETENZE DIGITALI; SI - FORMAZIONE SPECIFICA SU COMPETENZE 
DIGITALI; PA - (PARZIALMENTE) FORMAZIONE NON GENERALISTA INCLUSIVA ANCHE DI 
COMPETENZE DIGITALI)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

0Tipologia utenti - Età

Non inserire nulla per questa voce; il dato sarà obbligatorio a livello di clone
Numero massimo 
di caratteri digitabili

10000B1 - Motivazioni specifiche

Illustrare sinteticamente le motivazioni per cui si propone il prototipo, gli obiettivi dell¿operazione 
proposta e la correlazione con il settore economico e professionale su cui incide. Evidenziare le 
caratteristiche degli utenti potenziali e dei fabbisogni formativi e professionali rilevati nel territorio, 
della coerenza al settore economico/professionale di riferimento. (criteri valutazione 1.2 e 1.3)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

15000B2 - Obiettivi specifici

Descrivere la rispondenza dell'operazione ai QPR del profilo formativo di riferimento precisando gli 
obiettivi della formazione, i contenuti, l'articolazione e la durata delle attività da realizzare. (criterio 
valutazione 1.3)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

5000B3 - Principi orizzontali / Priorità trasversali

Descrivere come il prototipo promuoverà il rafforzamento delle finalità e dei principi del FSE+ 
2021/2027 e delle finalità e dei principi del PNNR indicati al paragrafo 4, cap. 1 dell'Avviso per la 
presentazione delle candidature approvato con Decreto n. 657/LAVFORU del 08/02/2022 e s.m.i., 
dal paragrafo 22 delle Linee Guida - Disposizioni di carattere generale e dal paragrafo 30 delle 
Direttive FPGO_PRO (Decreto n° 9181/GRFVG del 11/08/2022 e s. m. i.).

Numero massimo 
di caratteri digitabili

3000C1 - Sedi e organizzazione logistica

Descrivere l'organizzazione logistica relativamente alle sedi di svolgimento e l'eventuale ricorso a 
sedi occasionali, le aule, laboratori, ambienti diversi destinati all'attività formativa, le dotazioni in 
genere utilizzate per l'intervento inclusa la tipologia del materiale didattico. (criterio valutazione 1.5)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

5000C2 - Durata e modalità di svolgimento

Indicare il monte ore settimanale e le modalità di articolazione oraria e didattica. Indicare 
l¿eventuale ricorso alla FAD entro la percentuale massima stabilita dalla Direttiva di riferimento 
calcolata sulle ore di teoria e pratico/laboratoriali erogabili a distanza specificandone gli aspetti 
organizzativi e metodologici. Indicare, per l'attività formativa progettata, l'eventuale previsione di 
visite didattiche o attività didattiche presso realtà aziendali o lavorative diverse dalla sede di 
svolgimento individuata. (criteri valutazione 1.5 e 1.6)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

5000C3 - Analisi delle competenze in ingresso

Descrivere i prerequisiti per la partecipazione al corso e le relative modalità di verifica. (criterio 
valutazione 1.4)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

5000C4 - Modalità di valutazione dei partecipanti e del gradimento
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Descrivere sinteticamente le modalità di valutazione del gradimento dei partecipanti. Descrivere le 
modalità di valutazione degli apprendimenti nonché la valutazione ex-post (strumenti e collocazione 
temporale) (criteri valutazione 1.5, 1.6 e 1.7).

Numero massimo 
di caratteri digitabili

0Struttura dei moduli

Descrivere per ciascun modulo/UF: - Titolo - Numero di ore di teoria -  Indicare le ore di PRATICA 
quali ore pratico/laboratoriali da erogare in presenza -  Indicare le ore di AFFIANCAMENTO quali 
ore pratico/laboratoriali erogabili in FAD - Contenuti formativi - Strumenti didattici del modulo -
Metodologie, anche con riferimento alla modalità in FAD (se prevista) - Caratteristiche professionali 
dei docenti. (criteri valutazione 1.4, 1.5, 1.6 e 1.7)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

0Stage

Descrivere contenuti, durata in ore, e modalità di svolgimento dello stage, con indicazione di ogni 
elemento correlato (tutor formativo, tutor aziendale, verifiche periodiche e finali, supporti alla 
valutazione forniti all'azienda ospitante, etc.). Selezionare il flag Altro se lo stage è erogabile 
interamente o in parte in FAD (criteri valutazione 1.5 e 1.6)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

0Esame Finale

Descrivere la tipologia dello stesso in relazione alle competenze da accertare e le modalità di 
effettuazione (obiettivi, articolazione, compiti, sussidi didattici, somministrazione delle prove, criteri, 
ecc.). Qualora le competenze previste da un QPR siano raggiunte in maniera completa esse 
saranno riportate nell'attestato di frequenza rilasciato in esito al percorso. (criterio valutazione 1.7)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

9000Abilità e competenze dei formati

Indicare le competenze obiettivo del corso con riferimento ai descrittori di QPR e alle relative SST. 
Qualora si preveda lo sviluppo completo di uno o più QPR riportare la descrizione e il codice come 
da Repertorio, senza ricopiare il dettaglio delle conoscenze e abilità né delle SST associate. Se la 
stessa l'operazione prevede lo sviluppo parziale di uno o più QPR, riportare le conoscenze e le 
abilità scelte, nonché le SST associate. (criteri valutazione 1.6)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

6000Supporto al processo di apprendimento

Descrivere, se previsti, le modalità di presidio delle attività d'aula e di stage, la presenza di attività di 
recupero, le azioni per fronteggiare gli abbandoni e per agevolare l'inserimento nel mondo del 
lavoro. (criterio valutazione 1.6)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

0Calcolo del costo massimo ammissibile

Per la predisposizione del costo a preventivo dell'operazione proposta devono essere indicate le 
UCS applicabili e le relative voci di spesa secondo quanto indicato nell'apposita sezione della 
Direttiva QA. (criterio valutazione 3.1)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

0DATI PER L'ORIENTAMENTO

Compilare ESCLUSIVAMENTE la parte relativa alla DESCRIZIONE DEL PROFILO 
PROFESSIONALE. Ai fini del monitoraggio inserire una descrizione sintetica, ma significativa 
dell'operazione. MASSIMO 1300 CARATTERI!!

Numero massimo 
di caratteri digitabili

2Dichiarazione di impegno sulla conclusione delle attività

Con la presentazione dell'operazione il soggetto erogatore si impegna a concludere l'attività 
formativa anche con un numero di allievi inferiore a quello previsto, fermo restando la soglia minima 
di presenza del 70%. (Indicare SI)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

2Dichiarazione di assenza del ''doppio finanziamento''

In caso di approvazione del prototipo i relativi cloni potranno essere finanziati soltanto su uno dei 
canali di finanziamento disponibili: Canale PNRR (GOL); Canale FSE+ (Piazza); Altro canale di 
finanziamento. (Indicare SI)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

2Dichiarazione sul rispetto delle norme in tema di articolazione oraria 
della formazione
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Le giornate e l'orario settimanale e giornaliero previsto sono definiti in conformità alla normativa 
vigente e in particolare al Regolamento Formazione (DPREG 140/2017), con impegno a 
comunicare il calendario delle lezioni e l'articolazione oraria prima dell'avvio dell'attività. (Indicare 
SI)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

2Dichiarazione sul ricorso alla FAD per casi eccezionali

In caso di fattori eccezionali che impediscano all'allievo lo svolgimento dell'attività formativa prevista 
in presenza, si intende ricorrere all'erogazione della medesima formazione con modalità a distanza 
nel limite del numero di allievi impossibilitati alla frequenza in presenza e per il tempo strettamente 
correlato alla persistenza dei fattori eccezionali, secondo quanto definito dalle disposizioni vigenti. 
(opzione SI/NO)

Numero massimo 
di caratteri digitabili

2Dichiarazione sui limiti d'uso della FAD

Per le operazioni che prevedono la FAD, in fase attuativa il soggetto erogatore si impegna a 
rispettare la percentuale massima di ore erogabili in FAD e ad osservare le relative modalità di 
erogazione secondo quanto previsto dalle disposizioni vigenti e dalla Direttiva di riferimento. 
(Indicare SI)
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